



2023年9月21日 星期四 编辑 李琳 版式 赵恒 校对 王金伟 组版 侯珺 新闻报料:3909990



本届太极拳大赛赛事 在《我爱你中国》音乐声中鸣金 “拳拳”之心 写满精彩

本报讯(记者赵改玲、孙军)9月20日上午,《我爱你中国》的音乐声中,第十一届中国·焦作国际太极拳大赛所有比赛结束。“拳拳”之心,写满精彩。

9月20日上午,第十一届中国·焦作国际太极拳大赛太极精英赛在市太极体育中心太极馆打响。

太极拳和高尚的音乐很相配哦。在《我爱你中国》音乐声中,参加太极精英赛的选手们登场了。

太极精英赛参加的选手全部为此前各项比赛中一等奖中的第一名选手,打破年龄界限、器械界限,同在一片场地上,争夺“男子太极拳精英”“女子太极拳精英”“男子太极器械精英”和“女子太极器械精英”的称号。比赛中,选手们豪气干云,现场观众叫好声不断。

经过激烈角逐,郑州大鹏太极武馆代表队的张祥林获得“男子太极拳精英”称号,绵阳市清风太极代表队的周忠琼获得“女

子太极拳精英”称号,王战军太极学校三队的刘灿获得“男子太极器械精英”称号,云翔武馆太极俱乐部代表队的赵奕获得“女子太极器械精英”称号。

9月19日,太极拳推手比赛在温县迎来决赛时刻,上演巅峰对决。

决赛现场,选手们在擂台上把太极拳刚柔并济、动静相宜的无穷变化展现得淋漓尽致。本次比赛着重突出了太极拳推手的技法、劲法,体现了太极拳推手的力量与智慧,展示了胜不骄败不馁的体育精神,展现了传统武术的实战风采。太极拳推手比赛最终产生了两位太极拳推手之星,分别是来自广西太极拳学会代表队的吕梁峰和邯郸学院二队的孙世龙。“我一直在努力训练备战,三年多的努力终于有了结果。拿到金牌后,我非常高兴,同时也希望太极拳推手这个项目能够在全国发扬光大。”吕梁峰激动地说。

9月18日下午,在集体项目比赛中,湖北孝感太极拳协



会、张家口武术协会太极队两支代表队获得集体国家规定太极拳项目一等奖,焦煤集团代表队、郑州大鹏太极武馆、济源超然太极馆等12支代表队获得集体传统太极拳套路项目一等奖,山西省襄垣县代表队、焦作市拳聚德新疆分站、随州曾都区武协一队3支代表队获得集体太极拳(八法五步)项目一等奖,温县陈正雷太极拳馆、云台山外国语学校、朱天才太极研究会一队等7支代表队获得集体太极器械项目一等奖,河南理工大学、王战军太极学校三队、山阳区老年人体育协会3支代表队获得集体太极拳、械混编项目一等奖,保定市武术协会、焦作杨武协会一队、博爱县武术协会三队等38支代表队被评为本届大赛武德风尚奖运动队。

情意“拳拳”,精彩无限。拳友们,后会有期!

图①②③④⑤ 选手在参加太极拳精英赛。

本报记者 刘金元 摄



“一赛一节”·花絮

青海省太极拳协会 致信盛赞焦作服务

本报讯(记者赵改玲、孙军)“入住市阿里妈妈酒店将近一周,对酒店完善的设施和周到的服务非常满意。”9月19日,青海省太极拳协会特向市阿里妈妈酒店送来感谢信,感谢酒店、感谢焦作。

信中说,他们是来参加第十一届中国·焦作国际太极拳大赛的。几天来,他们深刻体会了酒店深邃的文化、正规的管理和热情的服务。刚踏进酒店大门,亲切和蔼的笑容一下赶走了路途的疲惫,丰盛的午餐立刻宽慰了辘辘的饥肠。

信中还说,市阿里妈妈酒店的服务,他们还没有来就已经感受到了。来之前,酒店就已替他们接收快递寄来比赛用的器械,还替他们收下了参赛用的队服,并两次垫付了邮资。

特别是当该酒店经理刘亚了解到他们为训练场地发愁时,及时为他们提供大厅,让他们免费使用。当训练结束夜归时,暖心的牛奶已摆放在客房里的桌子上,让他们倍感亲切。“这为我们取得

优秀的成绩给予了有力支持。”该协会领队李芙蓉说。

据李芙蓉介绍,刘亚和其团队,包括前台、餐厅、客房所有员工都给予其优质的服务,让他们在这物华天宝、人杰地灵的太极故里感受到了暖意。

纸短情长!这只是焦作服务的一个缩影。

记者从市体育局了解到,为了让参赛队员来焦作吃得好、住得好,感受到宾至如归,感受到焦作的“诗与远方”,市体育局和市机关事务中心一起按照《“一赛一节”接待宾馆(酒店)服务要求》,对选定的8家接待宾馆、酒店组织了4次集中检查,并对接待宾馆、酒店提出了59项服务要求。

我市8家接待宾馆酒店认真准备,用心服务,做好全员培训、清洁卫生、环境整治、住宿餐饮、完善功能、配套服务六项具体工作,确保食品安全、电梯运行安全、消防安全、人身财物安全,以良好形象服务八方来客,进一步提升了焦作的开放度、知名度和美誉度。

带着一岁“萌宝”来观赛

本报记者 赵改玲



昨天是第十一届中国·焦作国际太极拳大赛最后一个比赛日,观众热情不减,其中还有一个不到一岁的小“萌宝”。

“萌宝”名叫“小柠檬”,是被奶奶吕宏伟抱着来看比赛的。别看小柠檬年纪小,看到精彩处,也会手舞足蹈,好像能看懂似的。

吕宏伟告诉记者,她是

焦作一名参赛选手,长年习练太极拳。本届大赛上,她夺得了女子杨式太极十三刀一等奖。比赛最后一天是太极精英赛,她带着小孙女来看高手间的对决,自己学习的同时,也让小孙女从小接受太极熏陶,长大也习练太极拳。

上图 吕宏伟和小孙女。

本报记者 赵改玲 摄